
11

 

STAGE  PAGE
41 中央前方シャーシフレーム 162

42 前方シャーシフレーム 165

43 ラジエーターパイプ 168

44 フロントサブフレーム 172

45 右フロントサスペンションアーム 175

Published in the UK by De Agostini UK Ltd, Royds Withy King, 65 Carter Lane, London EC4V 5EQ. 
Published in the USA by De Agostini Publishing USA, Inc., 299 Park Avenue • New York, New York 10171.
All rights reserved © 2019

Warning: Not suitable for children under the age of 14.  
This product is not a toy and is not designed or intended for use in play.  
Items may vary from those shown.



STEP BY STEP

162 163

FORD GT

STEP 41-1 
前のステージで組み立てた

シャーシパーツを用意する。

STEP 41-3 
中央前方シャーシフレーム
（41-A）がメインシャーシ 

（38-A）に平らに収まっている
ことを確認する。

STEP 41-2 
中央前方シャーシフレー
ム （41-A）の穴を、メイン
シャーシ（38-A）の支柱に合
わせる。 

41-A

41-B
(FD01)

38-A

38-A

41-A

41-A

Stage 41:  
中央前方シャーシフレーム

41-A	中央前方シャーシフレーム
41-B	 FD01ネジ 2.3×4mm

今号のパーツ



STEP BY STEP

164 165

FORD GT

STEP 41-4
写真の順番に4本の

FD01ネジで中央前方
シャーシフレーム

（41-A）を固定する。

38-A

41-A

FD01

1
2

3 4

42-A

Stage 42:  
前方シャーシフレーム

今号の完成

42-A	 前方シャーシフレーム
42-B	 FD01ネジ 2.3×4mm

今号のパーツ

42-B
(FD01)



STEP BY STEP

166 167

FORD GT

STEP 42-1 
前のステージで組み立てた

シャーシパーツを用意する。

STEP 42-3 
写真のように、

穴と支柱をかみ合わせ、
前方シャーシフレーム

（42-A）をメインシャーシ
（38-A）に取り付ける。

STEP 42-2 
前方シャーシフレーム

（42-A）の前面にある2つの
穴を、メインシャーシ（38-A）
の支柱に合わせる。

38-A

38-A

42-A

42-A

STEP 42-4
写真の順番に5本の

FD01ネジで
前方シャーシフレーム（42-A）

を固定する。

FD01

1 2
5

3 4

42-A 38-A

今号の完成



STEP BY STEP

168 169

FORD GT Stage 43: 
ラジエーターパイプ STEP 43-1

前のステージで
組み立てた

シャーシパーツを
用意する。

STEP 43-3
ラジエーターパイプ（43-A）を

FD04ネジで固定する。

STEP 43-2 
写真のように、ラジエーターパイプ（43-A）をメインシャーシ

（38-A）のくぼみにある3本の支柱に合わせる。

STEP 43-4 
右ブレーキフルードブラケット＆パイプ（43-B）を
写真の支柱に取り付ける。

43-A 

43-C

43-D

43-B 

FD04

43-A

43-A

43-B

43-B

38-A

38-A

38-A

38-A

支柱

くぼみ

43-A

43-A	ラジエーターパイプ
43-B	 右ブレーキフルードブラケット＆パイプ
43-C	左ブレーキフルードブラケット＆パイプ
43-D	ラジエーターライン
43-E	 FD04ネジ 1.8×3.5mm

今号のパーツ

43-E
(FD04)



STEP BY STEP

170 171

FORD GT

STEP 43-5
FD04ネジで右ブレーキ 

フルードブラケット＆ 
パイプ（43-B）を固定する。

STEP 43-7
FD04ネジで左ブレーキフ
ルードブラケット＆パイプ

（43-C）を固定する。

STEP 43-6
写真のように、左ブレーキフ
ルードブラケット＆パイプ

（43-C）を反対側に取り付け
る。

STEP 43-8
写真のように、ラジエーターライン

（43-D）の結合された側の端をラジエー
ターパイプ（43-A）に差し込む。

FD04 43-D

FD04

43-B
43-A

43-A

43-C

43-C

43-C

38-A

38-A

38-A

38-A

43-D

43-A

今号の完成



STEP BY STEP

172 173

FORD GT

STEP 44-1 
フロントサブフレーム（44-A）

を裏返し、スペアタイヤマウント
（44-B）を写真の穴に

差し込む。

STEP 44-3
FP01ネジで

スペアタイヤマウント（44-B）を
フロントサブフレーム（44-A）に

固定する。

STEP 44-2
写真のように、穴の横にある
支柱にスペアタイヤマウント

（44-B）を押し込む。

Stage 44: 
フロントサブフレーム 44-B

44-A

44-B

44-A

44-B

44-B

44-A

44-A

FP01

支柱

44-A	フロントサブフレーム
44-B	 スペアタイヤマウント
44-C	FP01ネジ 2.3×4mm

今号のパーツ

44-C
(FP01)



STEP BY STEP

174 175

FORD GT Stage 45: 
右フロントサスペンションアーム

45-A	 右フロントサスペンション	
	 アーム・上部ウィッシュボーン
45-B	 右フロントサスペンション	
	 アーム・下部ウィッシュボーン
45-C	 右フロントサスペンション	
	 アーム・ブラケット
45-D	 FP06ネジ 2.3×5mm

45-C

45-A

45-B

今号の完成

今号のパーツ

45-D
(FP06)



STEP BY STEP

176 177

FORD GT

STEP 45-1 
写真のように、

右フロントサスペンション 
アーム・下部ウィッシュボーン
（45-B）と右フロントサスペン

ションアーム・ブラケット 
（45-C）を合わせる。

両パーツにはRの刻印がある。

STEP 45-3 
右フロントサスペンション 

アーム・上部ウィッシュボーン
（45-A）を用意し、 

写真の位置に合わせる。 
パーツにはRの刻印がある。

STEP 45-2 
写真のように、右フロントサスペンショ
ンアーム・下部ウィッシュボーン（45-B）
を右フロントサスペンションアーム・ブ
ラケット（45-C）にかみ合わせる。

45-C

45-C
45-B

45-B

45-C

45-A

STEP 45-4
右フロントサスペンション 

アーム・上部ウィッシュボーン
（45-A）を右フロント 

サスペンションアーム・ 
ブラケット（45-C）に 

かみ合わせる。

STEP 45-6
 右フロントサスペンション 

アーム・ブラケット（45-C）の 
内側にある3つの穴を、フロント 
サブフレーム（44-A）の側面に 

ある3本の支柱に合わせる。

STEP 45-5 
前のステージで組み立てた
サブフレームパーツを用意
する。

45-B

45-C

45-A

44-A

45-C



178

FORD GT

STEP 45-7
3本のFP06ネジで右フロント 

サスペンションアーム・ブラケット（45-C）
をフロントサブフレーム（44-A）に 

固定する。

45-C

FP06

今号の完成


